

改造“老转盘” 盘活城市脉络

善国路道路渠化后提高了通行效率,医院东侧将修建杏坛广场

文/片 本报记者 甘倩茹 本报通讯员 生然 李远健

“人民医院转盘”是滕州人都知道的一个标志性地点,位于善国中路,和杏坛路相交。近年来车流量骤增,交通压力增大。2012年末,对此路段的道路渠化提上滕州城建工作日程,今年3月中旬,在“人民医院转盘”原址上围起来的市政施工护栏被拆除。此后,港湾式公交站台、新型红绿灯以及中心安全岛的配套设置等让“人民医院转盘”彻底成为历史。改造之后的路口,道路畅通,公交车、私家车、出租车和非机动车各行其道,大大提高了道路通行效率。



渠化之后的人民医院路口,各种车辆各行其道,秩序井然。图片左下角为正在施工修建的杏坛广场。

九十年代的“人民医院转盘”。

善国路道路渠化,“人民医院转盘”成历史

据介绍,滕州中心人民医院路口的大转盘始建于上世纪80年代,建成之初确为缓解该路段通行能力起到了较大的作用。近几年滕州车辆迅猛增加,人民医院和附近爱家豪庭、中央城等小高层的陆续上房,人口密度进一步增大,使得“人民医院转盘”通行

路口的通行能力和实际车流量严重不对等。2012年末,滕州市开始着手解决路口交通拥挤问题,善国中路的道路渠化工作也被列为滕州市2013年城建工作的重中之重。

滕州市住建局联合滕州市交警大队多次现场勘查调研,精心

设计渠化方案。同时根据交通状况,因地制宜的通过导流岛与路面标线相结合的渠化方式,满足平面交叉交通的基本要求,达到控制交通流的目的,提高道路交叉口的通行能力。根据渠化方案,滕州市住建局组织市政施工人员完成了“人民医院转盘”的整体拆

除,并拆除善国中路两侧绿化隔离带,增设右转弯车道,形成4排车道,提高交叉口车辆通行能力,设置港湾式公交站台并规划出租车专用道,让行人、机动和非机动车辆有序的通过该交叉路口。同时,去除道路交叉口处部分绿化隔离带,在交通路口设置了安全岛。

增设配套设施,便捷市民生活

为进一步提升道路渠化景观效果,滕州市住建局组织园林处对该路段道路渠化节点安全岛内密植红牵牛、孔雀草、万寿菊等花卉近万株。同时建立了长效管理机制,园林处苗木

养护人员对摆放的鲜花进行定期浇水、调整等日常养护工作。善国路道路渠化基本完成后,4月下旬交警部门在路口增设了醒目的黄色灯罩红绿灯。红绿灯与滕州市区其他路口红绿灯

相比,颜色和显示屏幕上有很大区别,为了醒目灯罩颜色改成黄色,这在滕州是首例。

道路渠化之后,各种车道明晰,提高了交通运输效率。滕州市公交公司也借势在本月18

日改变了3路车的行车路线,调整后的3路车新增路线为清河路、新兴路、解放路和善国路,解决了市民从滕州汽车西站到滕州中心人民医院出行难的问题。

修建杏坛广场,黄金地段提升城市品位

杏坛广场位于滕州市中心人民医院东侧的啤酒厂原址区域,设计理念以运动休闲为主题,目前还在施工修建。杏坛广场前面为刚刚上房的中央城小区,西侧紧挨人民医院,周围商

品住宅林立。广场地理位置优越,不仅是城区道路交通和人员聚集区域,也是商业黄金地段,预计商业价值3亿多元。

为了优化滕州城市功能,给市区中心居民提供一个高度

开放的生态、健康和人性化的城市公共环境,滕州市决定在商业宝地上建立以休闲娱乐为主的广场。同时,杏坛公园的道路将会建成环形道路,中间的道路将把善国路、塔寺路以及

龙泉苑东门附近的一条自然路连接起来。建成后,人民医院路口将连通杏坛广场,行驶在善国路主干道上车辆可以从杏坛广场绕行,进一步缓解交通压力。

首个慢病服务试点 落户西岗镇

本报枣庄5月21日讯(记者 甘倩茹 通讯员 黄莉) 18日,西岗镇清泉嘉苑社区卫生服务站,设立了滕州市首个慢病沙龙健康服务试点。今后西岗镇将在8个办事处的社区卫生服务站陆续建立慢病沙龙健康服务点,定期为辖区百姓提供基本公共卫生服务。

在西岗镇清泉嘉苑社区的慢病沙龙服务试点,慢病医师给现场居民开展了健康讲座。慢病医师分别从慢病的预防、治疗等帮助居民正确认识疾病。讲座期间,还同时进行了医患交流、患惠交流。讲座结束后,西岗中心卫生院公共卫生服务“大蓬车”还为居民进行了健康体检,发放了慢病防治知识宣传材料、慢病沙龙健康咨询服务联系卡、限油壶等。如果居民有任何健康问题,可拨打卡上慢病医师联系电话,医师会根据居民的具体情况,随时提供慢病咨询服务。据分管院长杨思栋介绍,针对高血压、糖尿病的慢病沙龙健康服务每季度举行一次,与慢病随访一致。

值得特别注意的是,慢病呈现年轻化的趋势。社区干预慢病,可以灌输社区居民慢性常识,定期的检查也可以减少居民的患病风险。



拓展训练

近日滕州华润燃气有限公司组织了360余名员工进行户外拓展训练,培养团队精神。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 张军 摄影报道

2013美莱万人脱毛节

医疗证件号: PDY00023337048112D2112

冰点激光 永久脱毛 4大优点

冰: 清凉舒适, 安全无痛
清: 干净彻底, 清爽怡人
玉: 水润肌肤, 光滑细腻
洁: 一经祛除, 永不再生



小臂脱毛前 小臂脱毛后 腿部脱毛前 腿部脱毛后

活动期间可享受
800元代金券
(每个部位可享用一张)



美莱官方微信

本活动最终解释权归滕州美莱纯韩整形所有

